
１．四面体 ABCDにおいて、ADを 1：2に内分する点を L , ABの中点をM , CDの中

点を Nとする。平面 LMNと直線 BCの交点を Kとするとき、BK：KCを求めよ。

２．空間内に線形独立なベクトル cba ,, がある。

(1) 任意のベクトル xは czbyaxx  ……… ① の形に一意的に書けることを示せ。

このとき、
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なる数の組を( cba ,, )と基底とするの座標ベクトルという。

(2) 原点 Oを固定し、ベクトル xと xOX なる点 Xを同一視する。このとき、

czbyaxx  ……… ➁ がある平面α全体を動くとき、すなわち

rsqtpx  ( qp  )とパラメータが表示されるとき、x , y , zは

Ax + By + Cz = D ……… ③ なる式をみたすことを示せ。

(3) (2)の事実を利用して問題１を解け。

３．△ABCにおいて、AP：PB = 3：1 , AQ：QC = 2：3

でるとき、 ACABAR yx  となる x , yを求めよ。

４．三角形 ABCがある。BCと平行な動直線を lとする。lと線分 AB , ACの交点を P ,
Qとし、BQ , CPの交点を Rとするとき、Rの軌跡を求めよ。

５．パラメータ表示された曲線 C： e
t

e
t

etyetx  , ( -∞< t <∞)は x軸と接して

いる。2直線 y = 0 , y = xおよび曲線 Cで囲まれた部分の面積 Sを求めよ。



解答

１．BK：KC = 1：2
２．(1),(2) 略 (3) BK：KC = 1：2
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４．BCの中点と Aを結ぶ線分を描く

５．e 2 - 2e


